



Голос времени

14 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 13 (6774)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День памяти воинов-интернационалистов

Они исполнили свой долг

Обращения в связи с годовщиной вывода советских войск из Афганистана прислали губернатор края А.Л. Черногоров и председатель Госдумы Ю.А. Гондарь.

- Профессия «Родину защищать» всегда была и остается уделом сильных и мужественных людей. Верные присяге, наши земляки достойно выполнили свой интернациональный, солдатский и гражданский долг, показав пример активной гражданской позиции, бескорыстного служения Отчизне и высокой личной доблести, - говорится в телеграмме губернатора края.

- Невозможно переоценить вклад воинов-афганцев в дело героико-патриотического воспитания молодежи, поддержания боевого духа Российской армии и борьбы с терроризмом, - сказано в обращении спикера парламента, - от всей души желаю всем воинам-интернационалистам долгих лет жизни, здоровья, неиссякаемой энергии, мира и добра!

УВАЖАЕМЫЕ КИРОВЧАНЕ!

15 февраля - памятная дата для нашей страны. В этот день начался вывод советских войск из Афганистана. Многие наши земляки честно выполнили свой долг перед Родиной, не изменяя присяге, не думая о себе.

К сожалению, не все вернулись с той войны. И сегодня мы преклоняем голову перед памятью наших и сердечно благодарим за ратный подвиг. Все мы искренне соболезнуем родным, близким и семьям, по нашим героям утраты, и признательны за мужество, доблесть и честь, проявленные их сыновьями, братьями и мужьями.

18 лет прошло с тех пор, как закончилась война в Афганистане. Но многие воины-интернационалисты продолжали служить Отечеству, являясь примером образцового выполнения воинского долга. А те, кто вернулся к мирной жизни, проявили себя как настоящие патриоты, сделав немало полезного для нашего района.

От всей души желаем ветеранам афганской войны и их семьям счастья, ладного здоровья, благополучия, удачи, спокойствия, мира и долголетия!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;
Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

Не помнить нельзя

Десять лет участвовали наши войска в боевых действиях на чужой земле. По данным генерального штаба Вооруженных Сил СССР, через Афган прошли более 546 тысяч граждан Союза. Около 14 тысяч погибли, умерли от ран и болезней, почти семь тысяч стали инвалидами. Это не просто цифры. За каждой из них стоят искаженные судьбы, горе, слезы, мучительные воспоминания. Но не помнить нельзя. И мы не имеем права забыть имена пяти кировчан, погибших в этой войне: новопавловца Николая Журавко, маринца Николая Ломоносова, зольчан Геннадия Ашихмина и Николая Насулина, а также Алексея Чернышова (Комсомолец). Все они награждены орденами Красной Звезды посмертно.

По сведениям Кировского военного комиссариата, сегодня в районе проживают 84 участника Афганской войны. 12 из них отмечены государственными наградами, в том числе трое - орденами. Майор Владимир Иванков (ст. Маринская) - орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР», рядовой Сергей Губин и майор Юрий Дымченко, оба из Новопавловска, - орденами Красной Звезды.

◆ Хорошие новости

От реактивов до компьютеров

Недавно наша станичная Советская школа получила, можно сказать, царский подарок - оснащение для кабинетов химии и физики. Его общая стоимость составляет почти 800 тысяч рублей, а перечень содержания переваливает за 100 пунктов. Здесь есть все: и реактивы, и полный комплект оборудования, начиная от колбочек и реостатов и заканчивая двумя компьютерами с жидкокристаллическим экраном, принтером и системным блоком, по одному для каждого кабинета, есть даже огнестушители.

В ближайшие дни такая же радость ждет и наших биологов; они тоже получат полное кабинетное оснащение, только вместо компьютера в нем будет телевизор с приставкой и комплектом учебных фильмов. Получено все это в рамках реализации национального проекта «Образование» при содействии правительства и министерства образования края, а также председателя Государственной Думы Юрия Гондара.

Ирина ДОЛГАНОВА, директор Советской школы.

Спартакиада по волейболу

Завершилась третья районная спартакиада школьников по волейболу. Всего в спартакиаде приняли участие более двухсот юных волейболистов как юношей, так и девушек.

В итоге третье места заняли девушки из второй городской школы и юноши из средней школы №3 ст. Советской; вторые места - у гимназисток и юношей из Маринской школы. А часть района из зональных соревнований в Буйнаковске будут защищать победители: девушки из ст. Маринской и юноши из Горно-шахтской средней школы.

Организатор спартакиады - районная администрация - наградила призеров и победителей грамотами и ценными подарками.

(Соб.инф.)

11 МАРТА - ВЫБОРЫ В КРАЕВУЮ ДУМУ



**ЕДИНАЯ
РОССИЯ**

**19 ТЫСЯЧ
ЖИТЕЛЕЙ
КИРОВСКОГО РАЙОНА
НАШИХ СТОРОННИКОВ
И ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ**

ТОЧНО ПРИДУТ НА ВЫБОРЫ!

**ПРОГОЛОСУЮТ ЗА РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА
ПАРТИИ "ЕДИНАЯ РОССИЯ"**

СИЛА РОССИИ - СТАВРОПОЛЬЮ!

Оплачено из средств избирательного фонда Избирательного объединения Ставропольское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия»

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ СК

СЕЛОМ ВОЗРОДИТСЯ РОССИЯ

Уважаемые земляки!

За пять лет как Ваш депутат я старался сделать как можно больше конкретных дел. Вместе с руководством района, главами муниципальных образований мы занимались газификацией и водоснабжением хуторов, сел и станиц, строительством и реконструкцией дорог, школ, больниц, учреждений культуры, спортивных сооружений. В этот период это были первоочередные задачи, их нельзя было отодвинуть в сторону.

Но, погрузившись в гущу проблем округа, я, безусловно, знал, что сохраняется еще одна, более масштабная. Это проблема российского села, проблема производства, уровня и качества жизни на селе.

Реформы 90-х годов самый большой урон нанесли сельскому хозяйству. Я бы сказал, нанесён урон пониманию в масштабах государства кто же главный, а значит, и самый доходный в цепочке сельхозпроизводства. Оказалось что не тот, кто производит сельхозпродукцию. Например, Марьинская птицефабрика продает куриное яйцо по 10-12 рублей десяток. А в магазине, на рынке его продают за 30-35 рублей. А молоко? Закупочная цена 5 рублей, в магазине - 14. Мясо (особенно эта проблема обострилась в восточных районах края, в т.ч. Курском и Кировском) у крестьян заезжие скупщики забирают по 50-60 рублей кило. А на рынке оно идет за 130-180. А зерно? За литр соларки надо отдать 5 килограммов пшеницы.

Все, что производится на селе, нынешняя рыночная система забирает по дешевке, а перепродает в пригорода. Обогащаются посредники, перекупщики. А село не может покрыть затрат на выращивание своей по-

дукции. Другими словами, государство, отказавшись от своего вмешательства в регулирование, как это и диктовал Запад, до сих пор не ответило на вопрос, кто на селе должен быть экономически благополучным.

Край, в т.ч. краевая Дума, все последние 10 лет оказывает государственную поддержку сельскому хозяйству. По краевым законам только в 2002-2006 гг. село получило более 1,5 млрд. рублей бюджетных субсидий на закупку материалов, уплату страховых взносов, процентов по кредитам. Благодаря этому привлечено более 5 млрд. рублей заемных средств, закуплено по лизингу техники на 850 млн. рублей, компенсируется часть затрат на средства химизации и т.д. Но этого недостаточно. Без участия Центра мы не в состоянии более кардинально изменить экономическую ситуацию на селе.

Сейчас у России есть все возможности изменить положение дел. В стране накоплен огромный стабилизационный фонд. Но деньги эти лежат мертвым грузом в иностранных банках. А 40 миллионов российских крестьян просят без настоящей работы и без ее достойной оплаты.

Поэтому в деградации сельскохозяйственного производства виноват федеральный центр и его реформы, а не крестьяне.

В России нужен единый комплексный закон, который определил бы политику государства в аграрной сфере. Регионы сами пытаются поддерживать село. Но их финансовые возможности слишком малы. Нет равного доступа производителей к рынку.

С искренним уважением к вам Юрий ГОНТАРЬ.
(Бесплатная публикация, согласно жребьевке)



Только федеральный закон может положить конец ценовым манипуляциям. На краевом уровне в ближайшие месяцы будет принят закон об участии местных товаропроизводителей в торговле на рынках. Мы планируем отдать до 80% торговых мест местным селянам.

Мы должны в ближайшие 2-3 года совершить прорыв в переработке. Регионы должны понудить Центр совместно, вплотную с ними заняться этой проблемой. Без развитой переработки будем жить бедно в богатом крае, оставаясь сырьевым придатком соседних регионов и стран.

Нам нужно решить и еще ряд важных задач. Например, как наделить земельными паями людей, работающих на селе, в т.ч. в социальной сфере. Над этим важнейшим законодательным вопросом мы уже активно работаем.

В отстаивании этих позиций я вижу свою роль и задачу как ваш депутат и как действующий председатель краевой Думы. И буду добиваться этого на всех уровнях и этажах власти, вплоть до самых высоких.

С искренним уважением к вам Юрий ГОНТАРЬ.
(Бесплатная публикация, согласно жребьевке)

◆ Письма в газету

- Здравствуй, дорогая редакция! Часто читаем на страницах нашей газеты письма кировчан, в которых они рассказывают о людях хороших, - пишут нам Борис и Юрий Кириченко из с. Горнозаводского. - Живут такие люди и рядом с нами. А вернее - две женщины, разные по возрасту и роду своей деятельности, но такие одинаково добрые, отзывчивые, милосердные.

Случилось так, что наша мама, Екатерина Кузьминична Кириченко, тяжело заболела. И на протяжении всего этого продолжительного и изнурительного недуга рядом с ней была социальный работник Нурия Назамовна Кормина. Ее забота о больном человеке не ограничивалась только рамками служебных обязанностей: каждую свободную минуту, склоненную от семейных забот и хозяйства, она отдавала нашей маме.

Человек по натуре добрый и глубоко не равнодушный. Нина (так на русский лад зовут ее в селе) не оставила нас в трудную минуту, когда мамы не стало львиную долю забот во время похорон она взяла

Все мы - ученики

Начало февраля во многих школах - традиционное время встречи выпускников. В стенах Марьинской школы на сей раз собралось 11 юбилейных выпусков, самый младший из которых получил аттестаты о полном среднем образовании пять лет назад, а самый старший - 55. К числу этого последнего принадлежу я. Нет уж многое осталось, а на встречу пришли всего двое, я и Александр Махулов, станичный атаман.

Вечер был подготовлен замечательно. О каждом выпускнике прозвучало немало добрых слов, а фотографии на стенах словно вернули нас в юность. Мы вновь почувствовали себя учениками, только разных возрастов. Смеялись и плакали и вслomинали, вспоминали.

Вели вечер старшеклассники, те, кому предстоит проститься со школой в этом году. Звучала музыка, нам посвящались песни. А директор школы Татьяна Металлиди познакомила нас с сегодняшним днем школы, ее достижениями и проблемами. Видели мы старинные

фотографии и архивные документы, рассказывающие об истории школы и подтверждающие, что образование, тогда церковно-приходское, станичные мальчишки и девочки получали уже 116 лет назад.

У меня же в этот вечер получился двойной праздник, двойной юбилей. Выбрав профессию учитель, я связала со школой не только свое детство и отчество, но и всю жизнь. Сорок лет я преподавала мальчишкам английский язык. И мой первый выпуск окончил школу ровно сорок лет назад. Это был первый класс, выпускавшийся из нового школьного здания! На память о себе мои ребята вместе со старшеклассниками из села Куба посадили вокруг школы аллею дружбы. Наши липы и каштаны давно разрослись, а многие тогдашние мальчики и девочки уже достигли пенсионного возраста: Все они стали замечательными людьми, настоящими тружениками Галина Усенко, заводила и певущая, заведует детским садом «Журавлик». Надежда Васильева, технолог пищевой промышленности.

Всю жизнь проработала в колхозе, Наталья Петрова - на швейном предприятии «Машук». Алексей Львов стал ветераном и сразу после распределения попал в станицу Советскую. Было в нашем классе и четверо медалистов. С серебряной медалью окончили школу Владимир Дьяков, ставший инженером, и Светлана Бондаренко. Светочка пошла по моим стопам и много лет преподавала английский язык в Курском районе. Золотыми медалистами стали Татьяна Кашеварова, впоследствии инженер-экономист, и Валентина Лысенко. Валентина после института вернулась в родную школу и до сих пор преподает химию. А в минувшем году в числе восьми педагогов района она была признана победителем конкурса «Лучший учитель» и награждена грантом в сто тысяч рублей.

Встреча получилась необычайно трогательной и теплой, а следующей нам ждать еще 5 лет.

Валентина КАРПЕНКО,
выпускница 1952 года.

ШУТКОВ
Геннадий
Владимирович

- ◆ профессионализм в работе;
- ◆ решительность в достижении цели;
- ◆ справедливость и порядочность в отношениях с избирателями;
- ◆ открытость и доступность органов государственной власти.

Приоритеты
в работе:

- ◆ Создание условий для максимальной занятости трудоспособного населения.
- ◆ Активное привлечение денежных средств в бюджет, рациональное их использование.
- ◆ Обеспечение жителей в достатке водой, бесперебойно газом и электроэнергией.
- ◆ Наиболее эффективное использование земельных ресурсов.
- ◆ Наведение общего санитарного порядка;
- ◆ Особая забота о детях и ветеранах.
- ◆ Улучшение материально-технической базы школ, больниц, детских садов.
- ◆ Достойная жизнь - каждому жителю Ставропольского края.

Ваш выбор - это Ваше будущее, будущее Ваших детей и Ваших внуков!

(Бесплатная публикация, согласно жребьевке)

◆ Мысли вслух

Подайте нам Алешу Поповича!



Совершенно очаровательные детишки. Но глаз почему-то невольно отмечает: на ярких футболках - шреки, спайдермены. И даже если нейтральная улыбка - ита с непременной надписью на английском.

Боже упаси! Я так же, как и вы, ничего не имею против англичан или американцев. Вот только сомнительно, чтобы они ходили по улицам своих Ливерпулей или Нью-Йорков в футболках с русскими надписями. Мелочь? Возможно. Однако доказать ее безобидность, боюсь, не сможет ни один непредвзятый психолог. А уже засилье бэтменов, человеков-пауков и черепашек ниндзя на прилавках наших магазинов давно приобрело агрессивный характер. «Хочу!» - кричат наши дети. И мы, ослепленные родительской любовью, покупаем всех этих несобразимых даже в страшном сне мутантов с шестью руками или двумя пальцами. А потом удивляемся, почему это наши дети боятся спать без света, или вздрагивают, когда четырехлетний карапуз ни с того

ни сего начинает напевать «Монстр, монстр, караглазый монстр».

Не отсюда ли начинается незаметная наша американизация или, говоря точнее, дерусификация? Закономерный итог которой - наши студенты, выехавшие за границу по обмену опытом и решившие не возвращаться. Действительно, зачем возвращаться к копиям «Макдональдов» и дублированным «Дональдам» Дакам, когда можно жить среди оригиналов?

И самое обидное - неужели же мы не умеем мозги делать или мультики снимать? Да на этот глупый вопрос и отвечать не надо. А мультики умеем и на новый лад, как про Алешу Поповича или Добрыню Никитича. Что мешает маечки и игрушки такие штамповывать? Уж будьте уверены Илью Муромца предпочтет батману. Вы только дайте, из чего выбирать. К сожалению, не дают. Почему? Неужели потому, что пожалуй, единственное, чего мы не умеем, так это гордиться тем, что мы русские?

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Национальный проект «Здоровье»

Принятый по инициативе президента национальный проект «Здоровье» реально работает в Кировском районе. Целью моей встречи с исполняющей обязанности заведующего поликлиникой Кировской ЦРБ Верой СОЛОМОЧЕНКО было узнать, каковы итоги первого года реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» в сфере здравоохранения Кировского муниципального района.

- С самого начала прошлого года мы активно включились в процесс организации и проведения различных мероприятий, предусмотренных проектом «Здоровье», - говорит Вера Григорьевна. - Нам предстояло еще в начальной стадии проделать очень большой объем работы для того, чтобы в итоге мы смогли реально приблизить медицинскую помощь к каждому конкретному человеку. Речь ведь идет не только о дополнительных денежных выплатах медработникам и новом уровне материально-технического обеспечения лечебно-профилактических учреждений, как думают многие. Одна из важнейших задач проекта - это создание индустриальной модели управления качеством медицинской помощи. Одними выплатами и поставками оборудования здесь не обойтись. Поэтому мы работаем сразу в нескольких важнейших направлениях.

- Расскажите о них подробнее.

- Первочередное внимание уделяется опережающему развитию амбулаторно-поликлинического звена здравоохранения, укомплектованию участковой терапевтической и педиатрической служб, а это требует значительного улучшения материально-технической базы. Наш район - сельский, и потому служба первичной помощи на селе особенно нуждается в укреплении. К примеру, нам пришлось уже в январе в плотную заняться вопросами капитального ремонта практически во всех медучреждениях района. Новое современное медицинское оборудование можно устанавливать только в помещениях, строго соответствующих новейшим техническим нормам.

- А как обстоят дела с финансированием?

- В течение всего прошлого года из федерального бюджета выделялись средства на дополнительные выплаты работникам первичного звена. Общая сумма этих выплат за год для врачей составила 3 млн. 671 тысячу рублей, а для среднего медперсонала - 2 млн. 587 тысяч. Медицинское оборудование и санитарный автотранспорт поступали нам централизованно. За счет средств районного бюджета мы приобрели 20 холодильников на сумму 218,4 тыс. рублей и 20 термоcontainerов на сумму 27,1 тысячи

Кроме того, для установки поставленного в рамках нацпроекта медицинского оборудования мы подготовили помещения клинико-диагностической лаборатории, регистратуры флюорографии и самого кабинета флюорографии районной поликлиники. На эти цели таюю из районного бюджета было выделено 710,4 тысячи рублей.

- Сколько участковых врачей, педиатров, фельдшеров и медсестер нацпроект коснулся напрямую?

- Если говорить о фельдшерско-акушерских пунктах и отделениях скорой медицинской помощи, то это 8 заведующих ФАП, один врач общей семейной практики, 4 фельдшера и 4 медсестры. Они начали получать дополнительную заработную плату с 1 июля прошлого года. А участковые врачи-терапевты, педиатры, семейные врачи и медсестры, оказывающие первичную медицинскую помощь в лечебно-профилактических учреждениях района, получают президентскую надбавку с самого начала - с 1 января 2006 года. Причем в январе их было 58, а к концу года - уже 73, из них 32 врача и 41 средний медработник.

- Насколько они ощутили на себе это повышение?

- Естественно, их зарплата существенно выросла, и теперь они чувствуют себя в большей степени социально защищенными. Но вместе с тем у них заметно прибавилось работы и значительно возросла ответственность за состояние здоровья жителей своих участков, увеличилась нагрузка, связанная с проведением дополнительной диспансеризации отдельных категорий работающих граждан.

- Беда многих лечебных учреждений - недостаток квалифицированных специалистов. Насколько наши участковые службы укомплектованы кадрами?

- На Ставрополье укомплектованность первичного звена здравоохранения выше, чем в целом по России. Особого недостатка в кадрах, тем более в квалифицированных, мы не испытываем. Сельские участки у нас укомплектованы практически полностью. Не хватает трех терапевтов в Новопавловске, и то вследствие изменения пропорционального расчета численности населения к



Всегда начеку работники службы скорой помощи Татьяна Копылова, Татьяна Раскита, Наталья Васильева и Анатолий Васюра.

размеру участка, согласно приказу минздрава РФ. В этом году мы ожидаем, что к нам после окончания медицинского института придадут молодые специалисты.

- Нацпроект «Здоровье» предполагает переобучение врачей и медсестер...

- Да, это так. Повышение квалификации медперсонала происходит на постоянной основе. К тому же поступающее к нам новое медицинское оборудование требует подготовки и переподготовки кадров. У нас заключен договор со Ставропольской государственной медицинской академией, и на базе факультета последипломного переобучения уже подготовлено 13 врачей общей практики, а в медицинских колледжах Ставрополя и Пятигорска - 7 медицинских сестер. В текущем году переобучение пройдут еще пять человек. Это отвечает нашим потребностям в кадрах.

- А теперь расскажите подробнее о повышении качества медицинской помощи. Как обстоят дела с дополнительной иммунизацией?

- В рамках реализации нацпроекта предусмотрена большая работа по дополнительной иммунизации населения района. 5510 детей были вакцинированы в три этапа против гепатита В. Эта работа выполнена в полном объеме. Против краснухи привито 665 детей, против полиомиелита - 49, также в два этапа. Вакцинацией против гриппа мы охватили уже

12116 человек - и детей, и взрослых. Эти показатели иммунизации выше среднерайонных. В текущем году вакцинация уже в большей степени коснется взрослых.

- Что сделано в плане дополнительной диспансеризации кировчан, работающих в бюджетной сфере, и дополнительных медосмотров работников, чьи условия труда считаются вредными?

- К этой работе мы подошли со всей серьезностью, ведь это люди активного трудоспособного возраста. В течение прошлого года дополнительную диспансеризацию у нас прошли 1463 работника бюджетной сферы района, а дополнительные медосмотры работников с вредными условиями труда были организованы для 1061 человека. И не зря: в их ходе выявлено 2161 заболевание, из них в поздней стадии - 38; на диспансерный учет взяты 348 человек, на госпитализацию направлены 34 человека. Помимо этого выявлено 3 онкозаболевания, сахарного диабета - 16, а болезней органов кровообращения - 360! Эти факты наглядно продемонстрировали необходимость дальнейшего проведения таких мероприятий.

- В 2006 году вы получили новые автомобили «скорой помощи»...

- Да, мы получили 5 комфортабельных, оснащенных современным медицинским оборудованием автомобилями: четыре «Газели»

и один «Соболь». Все они позволяют дежурной бригаде оказывать экстренную медицинскую помощь больному или пострадавшему уже при транспортировке. Они оснащены наркозными аппаратами, аппаратами искусственной вентиляции легких, дефибрилляторами и аппаратами ЭКГ. Кстати, одна из «Газелей» - реанимобиль.

- У вас в руках винительный список полученного в прошлом году медицинского оборудования. Что это за оборудование?

- В рамках нацпроекта нами получено пять единиц диагностических систем, девять единиц оборудования для клинико-диагностической лаборатории, три кардиографа, один флюорограф и два рентгеновских аппарата. Об оборудовании для роддома газета уже сообщала. Большая часть всего перечисленного уже установлена и работает. Сейчас мы готовим помещение для установки колоноскопа.

- Закончился январь 2007 года. Если считать количество рабочих дней, то он был коротким. И все же, что нового произошло в медицине района, что уже сделано за это время?

- Начался новый этап дополнительной диспансеризации населения, теперь уже для тех работников бюджетной сферы, кто моложе 35 и старше 55 лет. Мы также получили вакцину для иммунизации населения против краснухи, и сама иммунизация уже проводится.

Подводя итоги сказанного, я хотел бы особенно подчеркнуть следующее: каждый из нас должен быть сам заинтересован в профилактике заболеваний и в сохранении собственного здоровья. Люди обязательно должны быть осведомлены о том, что государством принимаются конкретные, хорошо продуманные, а главное - финансово подкрепленные меры для ускоренного развития медицины, особенно сельской. Информированность населения о ходе реализации национального приоритета «Здоровье» также является одним из ключевых условий его успешного воплощения. У нас работают хорошие специалисты, и благодаря нацпроекту уже в самом ближайшем будущем качество их работы поднимется на более высокий уровень.

Анатолий АКСЕНОВ.

◆ Православные праздники

Сретение Господне

15 февраля православная церковь совершает праздник Сретения Господня. Сретение в переводе со славянского значит встреча. Встречаются Господь-Младенец и старец Симеон. Мать Божия принесла Младенца в храм, и Духом видимый Симеон тоже пришел туда, ибо ему было сказано от Бога, что он не умрет, пока не увидит Спасителя Христа. Церковь избрала это событие одним из двенадцати величайших праздников, потому что в нем содержитя очень большой духовный смысл.

Библия состоит из двух частей - Ветхого и Нового Заветов. В Ветхом Завете изложена жизнь человечества от Адама до пришествия Христа. Ветхозаветные книги повествуют об истории всего человечества, но истории духовной. Потому что главное, конечно, не те события, которые в них изложены, хотя Библия и является отчасти историческим памятником, главное - духовные перипетии того, как Господь постепенно воспитывал Свой народ, подводил его к тому, чтобы он смог принять Христа Спасителя.

Ветхий Завет закончился потому, что не спасал человека, а играл роль только подготовительную. Можно воспитывать ребенка, водить на службы, учить Евангелию, молитвам, а потом, когда ему исполнится 15 лет, он вдруг перестанет ходить в храм: ему не хочется, все его там раздражают. Почему? Дело в том,

что человек всегда сам делает выбор, и научить вере практически никого нельзя, можно только помочь узнать о ней. Ветхий Завет создавал некий ритуал, быт, условия жизни, которые были подготовлены к восприятию Истины.

Спасает не исполнение правил и не поиски особенных молитв. Мы слушаем слово Божие в храме, но с нами ничего не происходит, потому что Ветхий Завет в нас еще не умер, мы всё живем в цепи каких-то правил, которые нас связывают и сделались для нас самоцелью. А ведь правило - это всего лишь костьль, который помогает ходить.

Но нам, людям, отступившим от греха, необходим писанный закон. Мы должны читать Евангелие настолько часто, чтобы оно проникло глубоко в нашу душу. А произойдет это только тогда, когда мы начнем короту греховную с нашей душой снимать. И поиметь, что не правила спасительны, спасительны изменения жизни, исправление собственного сердца.

Праздник Сретения имеет колossalный духовный смысл. Встречаются два Завета: все лучшее, что есть в Ветхом Завете, символизирует собой старец Симеон, который держит на руках Младенца Христа. Он еще очень мал, Он только народился - и вот Ветхий умирает, чтобы дать жизнь Новому.

Это должно произойти и в нашем сердце: все ветхое должно уйти, чтобы уступить место новому.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

◆ Спорт

Великолепная шестерка

Удачный дебют - это уже половина успеха. Четверо дебютантов сборной команды юношей нашего района достойно выступили на краевом первенстве и чемпионате по кикбоксингу. Это Олег Битик, Никита Дудкин, Василий Книгин и Эдуард Ялонский. Кстати, Олег и Никита - самые младшие в команде, состоявшей из восьми юных спортсменов. В сложной борьбе наши ребята завоевали одно первое и одно третье, а также четыре вторых места в разных весовых категориях. Это большой успех. Но mejia больше впечатляет другое: шестеро из нашей восьмерки будут защищать честь края в составе его сборной на соревнованиях ЮФО. Это Дамир Серекбаев, Антон Плещеев, Михаил Чернышов, Никита Дудкин, Василий Книгин и Эдуард Ялонский.

Кубок - МЛАДШИМ

В этом году районной администрацией учрежден новый кубок - «Юный футболист». 14 февраля на базе второй городской школы прошли соревнования, на которых кубок разыграли команды самой младшей возрастной группы юных футболистов 1995-96 годов рождения. Учредители не ошиблись: соревнования были азартными, эмоциональными и зрелищными. В итоге кубок достался юным футболистам сборной гимназии №1. Команды-призеры получили грамоты, а лучшие игроки всех команд-участниц по уже сложившейся добродушной традиции были награждены ценностями подарками, на этот раз часами.

Играйте в футбол! Кубок «Юный футболист» теперь будет разыгрываться ежегодно.

Лина АКСЕНОВА.

◆ Резонанс

Человека надо уважать

Прочитал недавно в нашей газете две заметки Анатолия Аксенова, и они, что называется, задели меня за живое. В одной из них, под заголовком «Недетские забавы», автор рассказал о дикой расправе, которую учинили дети над кошкой. Во второй, «Каждый прошел мимо» - о холодном безразличии людей, безучастно проходивших мимо женщины, беспомощно лежавшей на земле. Но и в первом, и во втором случае есть много общего, а именно - ужасное равнодушие. То самое равнодушие, которое попрало все нормы нашей морали, веками формировавшейся в сердцах и душах соотечественников. И устремленный этой самой морали были незыблемы: человеку человеку - друг, товарищ и брат.

Наверняка многие кировчане помнят, сколько любви и профессионализма, бескорыстия и милосердия проявляли врачи в схватке со смертью, сколько пациентам они вернули жизнь. Это Н.Н. Задирака, А.Н. Батонова, А.П. Тарабаров. Нужно было видеть глаза травматолога В.П. Задорожного, в которых никогда не гас лучик надежды на выздоровление пациента. Да и сами люди по отношению друг к другу не были черствыми.

Что же сегодня случилось с нами? Почему время, в котором мы сегодня живем, называем новым, а принцип, которым руководствуемся в своих поступках, оставил из старой пословицы: «Моя хата с краю».

И все-таки хочется надеяться и верить, что факты подобного равнодушия и бессердечия никогда не повторятся. Им попросту не должно быть места в нашей жизни!

Юрий Петрович ПОКИДЬКО, пенсионер.

Г. Новопавловск.

◆ Внимание - КОНКУРС!

Ежегодно 15 марта международная общественность отмечает Всемирный день защиты прав потребителей как день международного потребительского движения.

Россия впервые отметила этот день в 1992 году, когда был принят закон «О защите прав потребителей», законодательно закрепивший потребительские права граждан, а также права и обязанности организаций, торгующих или оказывающих услуги системы защиты прав потребителей. Более широко этот праздник отмечался во всех регионах в 1994 году, но официально начало ему положено в 1996-м с момента вступления Российской Федерации во Всемирную организацию союзов потребителей.

Всемирная организация союзов потребителей (CI), под эгидой которой отмечается Всемирный день защиты прав потребителей, признает 8 основных прав потребителей:

право на удовлетворение основных нужд (на основные базовые товары и услуги, обеспечивающие выживание);

право на безопасность (право быть защищенным от продуктов, производственных процессов и услуг, опасных для здоровья и жизни);

право на информацию (право на защиту в случае мошеннических ложных или вводящих в заблуждение информации, рекламы, надписей на товарах либо иной практики и на обобщение фактов, необходимых для совершенствования обоснованного выбора).

◆ Ваше здоровье

По данным Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю на территории Ставрополя сохраняется неблагополучная эпидемиологическая ситуация по ряду природно-очаговых инфекций, источниками и переносчиками которых являются грызуны.

При этом вряд ли стоит объяснять, какой вред эпидемического или экономического характера причиняют животные. Так, грызуны являются природными носителями не менее 20 опасных инфекций, как чума туляремия, бруцеллез, пневмококк, язвенный сыпной тиф и др. Они портят запасы продовольствия, приводят в негодность различные материалы (бумагу, дерево, кожу, картон и др.). Известны случаи аварийных ситуаций на электростанциях в связи с повреждением грызунами изоляции электрических кабелей.

Поэтому в целях недопущения и предупреждения распространения грызунами опасных инфекционных заболеваний было принято постановление главного государственного санитарного врача РФ

Знай свои права

право на выбор (право возможности доступа к разным товарам и услугам по конкурентоспособным ценам);

право на выражение интересов потребителей (право быть выслушанным, отстаивать свои интересы, побуждать правительственные и другие осуществляющие государственную политику органы принимать предложения потребителей к рассмотрению при формировании и осуществлении экономических и иных аспектов политики);

право на возмещение (на удовлетворение основных претензий и возможность пользоваться правовой помощью для их удовлетворения);

право на потребительское просвещение (право приобретать знания и навыки, позволяющие потребителю постоянно, в течение всей жизни повышать грамотность по части отстаивания своих потребительских прав, а также воздействия на сферу производства и реализации товаров и услуг);

право на здоровую окружающую среду.

Управление Роспотребнадзора по Ставропольскому краю объявляет конкурс на лучший девиз, очерк, статью к Всемирному дню защиты прав потребителей. Материалы следует направлять в Территориальный отдел федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, расположенный по адресу: г. Новопавловск, ул. Ленинская, 42.

Владимир ФИЛИПЕНКО, зам начальника территориального отдела

ОСТОРОЖНО: ГРЫЗУНЫ

ГГ Онищенко «О мерах по борьбе с грызунами и профилактике природно-очаговых, особо опасных инфекционных заболеваний»

Ставрополь также позаботился о своей безопасности в этом вопросе, принял в развитие федерального документа соответствующее постановление главного государственного санитарного врача края и распоряжение правительства Ставропольского края от 19 декабря 2006 г № 424-рп «О неотложных мерах по борьбе с грызунами и профилактике природно-очаговых, особо опасных зоонозных инфекционных заболеваний в Ставропольском крае в 2007-2008 гг».

В этой связи следует отметить, что на Ставрополье проведена значительная работа в этом направлении. Так, вопросы борьбы с грызунами регулярно рассматривались на заседаниях у руководителей муниципальных образований края, были утверждены соответствующие программы. Усиленна разъяснительная работа среди населения, в том числе и через СМИ.

Подготовлено Министерством массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края по материалам, предоставленным Управлением Роспотребнадзора по СК.

Активизировались работы по дератизации помещений. Специалистами Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю выдано 7357 предписаний. Проведены инженерно-технические мероприятия на 2550 объектах, истребительные - на 10202 объектах, ремонтно-строительные - на 2127. При проведении проверок по выполнению комплекса дератизационных мероприятий наложено 187 штрафов на сумму 247 тыс. руб., 78 дел передано в суд.

В результате принятых мер на объектах края заселенность грызунами снизилась с 25-30% до 6%. Однако эту работу нельзя прекращать, поскольку способствующие этому установившаяся теплая зима и другие факторы могут привести к дальнейшему увеличению их численности в населенных пунктах, а в конечном итоге - к осложнению санитарно-эпидемиологической ситуации, росту экономического ущерба, ухудшению качества жизни населения.

Подготовлено Министерством массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края по материалам, предоставленным Управлением Роспотребнадзора по СК.

ПРОТОКОЛ № 4 рассмотрения и оценки котировочных заявок
г. Новопавловск

6 февраля 2007 г.

1. Конкурсная комиссия отдела образования провела конкурс путем запроса котировок.

2. Название конкурса выполнение текущего ремонта служебного помещения отдела образования администрации Кировского муниципального района.

3. Муниципальным заказчиком является отдел образования администрации Кировского муниципального района.

Почтовый адрес 357300 г. Новопавловск Ставропольского края пл. Ленина 1

Адрес электронной почты e-mail: gofo@serdi.ru, тел/факс 4-20-58

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 11 часов 00 минут 6 февраля 2007 года до 12 часов 00 минут 6 февраля 2007 года по адресу: г. Новопавловск пл. Ленина, 1, здание администрации Кировского муниципального района, кабинет начальника отдела.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте Ставропольского края www.torgi.stavkray.ru в сети Интернет 24 и 30 января 2007 года.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Наименование, характеристики и количество поставляемых товаров.

6.2. Место выполнения работ отдел образования администрации Кировского муниципального района.

6.3. Сроки выполнения работ: январь-февраль 2007 г.

6.4. В стоимость товаров входят расходы по перевозке, страхованию, уплате таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей.

6.5. Максимальная цена контракта 240000 (две сти сорок тысяч) рублей.

6.6. Источник финансирования заказа: бюджетные ассигнования.

6.7. Сроки и условия оплаты поставок товаров: в течение февраля 2007 года, оплата по факту выполнения работ безналичным платежом.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 5 февраля 2007, 11 часов 00 минут (время московское) поступила 1 (одна) котировочная заявка на бумажном носителе, как это зафиксировано в Журнале регистрации поступления котировочных заявок (приложение № 1), следующего участника размещения заказа:

№ п/п - 1.

Наименование участника размещения заказа ООО «Парус»

Адрес юридический и фактический 357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 53.

Адрес электронной почты --- .

Точное время поступления котировочной заявки: 29.01.07 г. в 10 часов.

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочную заявку на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила ее и приняла на основании полученных результатов (приложение № 2. Рассмотрение и оценка котировочных заявок) следующее решение:

8.1. Предложение о наименее низкой цене товаров, работ и услуг составило 237382 (двести тридцать семь тысяч триста восемьдесят два) рубля.

8.2. Котировочная комиссия оценила котировочную заявку и приняла решение согласно п. 6 ст. 46 Федерального закона 94-ФЗ определить победителем конкурса ООО «Парус» и подписать с ним муниципальный контракт.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах.

10. Настоящий протокол подлежит размещению на следующий день после подписания на официальном сайте www.torgi.stavkray.ru (№67)

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СТАНИЦЫ МАРЬИНСКОЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

09 февраля 2007 г. станица Марьинская

№ 30

Об обнародовании проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования станица Марьинская Кировского района Ставропольского края

Старавропольского края

ральный закон № 131-ФЗ) Совет депутатов ст. Марьинской РЕШИЛ

1. Обнародовать проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования станица Марьинская Кировского района Ставропольского края путем размещения на информационном стенде в зданиях администрации ст. Марьинской, ДК и библиотеки ст. Марьинской.

2. Обнародование провести с 12 февраля 2007 года по 12 марта 2007 года.

3. Назначить публичные слушания по вопросу принятия проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования станица Марьинская Кировского района Ставропольского края на 5 марта 2007 года.

4. Обнародовать решение о назначении публичных слушаний на информационном стенде в зданиях администрации ст. Марьинской с 12 февраля 2007 года по 6 марта 2007 г.

5. Результаты публичных слушаний обнародовать путем размещения на информационном стенде в зданиях администрации ст. Марьинской 9 марта 2007 года.

6. Назначить заседание Совета депутатов ст. Марьинской по вопросу принятия муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования станица Марьинская Кировского района Ставропольского края на 14 марта 2007 года.

7. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозназначения» от 27.07.2002 года № 101-ФЗ, мы, участники долевой собственности СХА(колхоз) «Советский», Кировского р-на, Ставропольского кр., Горбунова Елена Викторовна(3,27га), Зиновьева Любовь Яковлевна(6,55га), Найко Виктор Николаевич(6,55га), Найко Елена Александровна(3,27га), Соколов Александр Иванович(6,55га), Соколова Валентина Юрьевна(3,27га), намерены выделить земельный участок общей площадью 29,48га, расположенный примерно на расстоянии 7,7км на север от ст. Советской и включающий в себя 4,5 земельные доли, в единий массив. Вновь образованный участок предназначен для присоединения к земельному участку, кадастровый номер 26 35 0 0091.

Возражения по местоположению земельного участка направлять по адресам: Кировский р-н, ст. Советская, ул. Октябрьская, 19, Ерошенко Е.Г.; г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, или в отдел по Кировскому району УФК РС по СК. — (№59)

«Магазин «Березка» предлагает

широкий выбор и доступные цены на строительные и отделочные материалы:

- гипсокартон KNAUF и комплектующие;
- стекловолокно ПВХ и МДФ;
- керамогранит ESTIMA от 270 руб/м², кафель;
- двери межкомнатные от 866 руб за полотно, металлические от 5700 руб.
- сухие смеси клей плиточный 25 кг от 112 руб шпатлевка ABS от 208 руб, штукатурки, полы наливные;
- подвесные и реечные потолки;
- решетки радиаторные и вентиляционные и многое другое.

Форма оплаты любая. Особые условия работы предприятиям и строительным организациям.

Мы ждем вас по адресам: г. Георгиевск, м-н «Березка», ул. Калинина, 103, тел.: (87951)6-42-03, опт: 6-28-37, г. Пятигорск, м-н «Стройград», Кисловодское шоссе, 5, тел.: (87933)7-85-26. Работаем без перерыва и выходных. Доставка в г. Новопавловск. (№55)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

отечественного и импортного производства по цене 2000 г. (от 2244 руб.)

Прием ведут специалисты протезно-ортопедического предприятия г. Пятигорск.

Инвалидам предоставляются льготы.

Обращаться: 21 февраля, г. Новопавловск, поликлиника ЦРБ, с 9 до 13 часов.

(1-2, №54)

У

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации;

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - с 14.00

Подписано - с 14.00

У

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ГИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел п